Тексты олимпиадных задач для школьного этапа Всероссийской олимпиады школьников по информатике в 2015/2016 учебном году
7 - 8 классы

А. Журавлики – 100 баллов
Петя, Катя и Сережа делают из бумаги журавликов. Вместе они сделали S журавликов. Сколько журавликов сделал каждый ребенок, если известно, что Петя и Сережа сделали одинаковое количество журавликов, а Катя сделала в два раза больше журавликов, чем Петя и Сережа вместе?
Формат входных данных
На вход программы подается единственное натуральное число  S – общее количество сделанных журавликов (S < 106).
Формат выходных данных
Программа должна вывести  три числа, разделенных пробелами – количество журавликов, которые сделал каждый ребенок (Петя, Катя и Сережа).

Пример входных данных:
6
Пример выходных данных:
1  4  1


Б. Два стрелка - 100 баллов
Гарри и Ларри отдыхали на природе. Решив пострелять, они выставили на бревно несколько банок из-под кока-колы (не больше 100). Гарри начал простреливать банки по порядку, начиная с самой левой, Ларри — с самой правой. В какой-то момент получилось так, что они одновременно прострелили одну и ту же последнюю банку.
Гарри возмутился и сказал, что Ларри должен ему кучу денег за то, что тот лишил его удовольствия прострелить несколько банок. В ответ Ларри сказал, что Гарри должен ему еще больше денег по тем же причинам. Они стали спорить кто кому сколько должен, но никто из них не помнил сколько банок было в начале, а искать простреленные банки по всей округе было неохота. Каждый из них помнили только, сколько банок прострелил он сам.
Напишите программу, которая по этим данным определит, сколько банок не прострелил Гарри и сколько банок не прострелил Ларри.

Формат входных данных
На вход программы подается 2 числа — количество банок, простреленных Гарри и Ларри соответственно.
Формат выходных данных
Программа должна вывести через пробел  2 числа — количество банок, не простреленных Гарри и Ларри соответственно.

Пример входных данных:
4  7 
Пример выходных данных:
6  3
 
В. Замок - 100 баллов

Входной замок Лисы Алисы работает следующим образом: если введено натуральное число, которое меньше 100 или больше 999 – на дисплее устройства появляется надпись «FALSE»; если у введённого числа сумма цифр равна 13 – появляется надпись «ENTER» и можно войти; в остальных случаях появляется надпись «LOCK».

Формат входных данных
На вход программы подается  натуральное число N (1 ≤ N ≤ 1000).
Формат выходных данных
Программа должна вывести надпись, которая должна быть на дисплее.

	Пример входных данных
	Пример выходных данных

	2
	FALSE

	427
	ENTER

	318
	LOCK




Г. Вирус - 100 баллов

Компьютерный вирус размножается, создавая свою копию при каждом включении компьютера. При следующем включении каждая копия снова создаёт свою копию и так далее. В понедельник Петя занёс этот вирус (в одном экземпляре) к себе в компьютер с флэшки, которую ему дал одноклассник. Сколько копий этого вируса будет на Петином компьютере через неделю (в следующий понедельник после включения), если он включает свой компьютер один раз в день.

Входные данные отсутствуют. 

Формат выходных данных:  
Программа должна вывести единственное число - количество компьютерных вирусов через неделю


